

Современные вызовы свободе слова. Альянс проводит республиканский медиа-форум

Национальный медиа-форум по вопросам современных угроз свободе слова и развития независимых СМИ открылся сегодня 11 февраля в Душанбе в здании Республиканского пресс-центра. Форум проводится ассоциацией Медиа Альянс Таджикистана при поддержке таджикского филиала Института Открытое Общество.

В форуме принимают участие около 50 руководителей и ведущих журналистов средств массовой информации Таджикистана, включая представителей Согдийской Области, Курган-Гюбе, Куляба, Турсунзаде и Хорога. В числе приглашенных гостей также значатся представители ряда международных организаций и госструктур.

Ожидается, что основными темами дискуссий станут – современные угрозы и вызовы деятельности СМИ, блокировка Интернет-сайтов как способ контроля за свободой слова, судебное преследование СМИ и журналистов, проблемы перехода электронных СМИ на цифровое вещание и сложности, связанные с регистрацией новых изданий в республике.

Как заявил в интервью «Авесте» генеральный секретарь Альянса Хуршедчон Ниёзов, «данный форум позволит активу медиа-сообщества обсудить сложившиеся проблемы в журналистской среде, выработать механизмы их нейтрализации и сделать еще один шаг на пути консолидации медиа-сообщества в деле защиты своих прав и свободы слова в Таджикистане».

Медиа Альянс Таджикистана был создан 31 июля 2005 года и в настоящее время объединяет около 20 журналистов страны, а также включает в себя группу ведущих СМИ республики: ТВ «Симои мустакили Тоҷикистон», ТВ «Регар», ТРК «Ватан», газеты: «Фараж», «Мануту», «Курьер Таджикистана», «Бизнес и политика», «Факты и комментарии», ИА «Авеста».

В числе реализованных инициатив МАТ – создание Доски памяти журналистов, погибших в годы гражданской войны, проведение Первой открытой акции в поддержку свободы слова, учреждении премии за профессионализм имени М. Мухаббатшоева и за смелость им. О. Латифи, а также иных премий.

<http://www.avesta.tj/index.php?newsid=7347>